

A- Ortopedska pomagala
6. Pomoćna pomagala za olakšavanje kretanja

KOD POMAGALA I DIJELA POMAGALA	NAZIV POMAGALA I DIJELA POMAGALA	Medicinske indikacije za ostvarivanje prava na pomagalo	Kod bolesti	Pomagalo predlaže- propisuje	Pomagalo odobrava- ovjerava	Vraća se pomagala (revers)	Jedinica mjere pomagala	Količina odobrenog pomagala do:	Rok korištenja pomagala				Materijal od koga je pomagalo izrađeno
									I	II	III	IV	
									do 7	iznad 7 do 18 g	iznad 18 do 65 g	iznad 65 g	
	Pomoćna pomagala za olakšavanje kretanja												
AE1101	Drvene podpazu-ne -take na pode-avanje	1. Nedostatak jedne noge 2. Paraliza jedne noge 3. Pareza jedne noge 4. Skraćenje jedne noge 5. Ankilozna ili kontraktura velikih zglobova noge		ortoped fizijatar hirurg neurolog	Fond	ne	par	1	12mj	12mj	36mj	36mj	Metal, aluminijum, plastika, guma, drvo
AE1102	Drvene podpazu-ne -take na pode-avanje	1. Prelom noge 2. Poslije operacije na donjim ekstremitetima		ortoped fizijatar hirurg	Fond	da	par	1	4 mj	4 mj	4 mj	4 mj	Metal, aluminijum, plastika, guma, drvo
AE1103	Kanadske podpazu-ne -take od aluminijuma	1. Nedostatak jedne noge 2. Paraliza jedne noge 3. Pareza jedne noge 4. Skraćenje jedne noge 5. Ankilozna ili kontraktura velikih zglobova noge		ortoped fizijatar hirurg neurolog	Fond	ne	par	1	12mj	12mj	36mj	36mj	Metal, aluminijum, plastika, guma, drvo
AE1104	Metalne podlaktatne -take na produženje	1. Nedostatak jedne noge 2. Paraliza jedne noge 3. Pareza jedne noge 4. Skraćenje jedne noge 5. Ankilozna ili kontraktura velikih zglobova noge		ortoped fizijatar hirurg neurolog	Fond	ne	par	1	12mj	12mj	36mj	36mj	Metal, aluminijum, plastika, guma
AE1105	Metalni -tap za hodaenje sa 3 ili 4 tačke oslonca	1. Nedostatak jedne noge 2. Paraliza jedne noge 3. Pareza jedne noge 4. Skraćenje jedne noge 5. Ankilozna ili kontraktura velikih zglobova noge		ortoped fizijatar hirurg neurolog	Fond	ne	kom	1	12mj	36mj	36mj	36mj	Metal, aluminijum, plastika, guma
AE1106	Metalni ortopedski -tap sa krivinom	Osigurano lice koje je slijepo i djelimično paralizovano		ortoped fizijatar hirurg neurolog	Fond	ne	kom	1	12mj	12mj	36mj	36mj	Metal, aluminijum, plastika, guma
AE1107	Stalac za hodaenje (hodalice) sa četiri noge	Osigurano lice kod kojeg postoji paraplegija ili hemiplegija		ortoped fizijatar hirurg neurolog	Fond	da	kom	1	12mj	36mj	36mj	60mj	Metal, aluminijum, plastika, guma

A- Ortopedska pomagala
6. Pomoćna pomagala za olakšavanje kretanja

KOD POMAGALA I DIJELA POMAGALA	NAZIV POMAGALA I DIJELA POMAGALA	Medicinske indikacije za ostvarivanje prava na pomagalo	Vrsta bolesti	Pomagalo predlaže- propisuje	Pomagalo odobrava- ovjerava	Vraćanje pomagala (revers)	Jedinica mjere pomagala	Količina odobrenog pomagala do:	Rok korištenja pomagala				Materijal od koga je pomagalo izrađeno
									I	II	III	IV	
									do 7	iznad 7 do 18 g	iznad 18 do 65 g	iznad 65 g	
AE1108	Stalak za hodaње (hodalica) sa četiri točke i potpazu-nim osloncem	Osigurano lice kod koga postoji politrauma u fazi oporavka, a lice zbog drugih bolesti ne može da koristi štike		ortoped fizijatar hirurg neurolog	Fond	da	kom	1	12mj	36mj	36mj	60mj	Metal, aluminijum, plastika, guma
AE1109	Stalak za hodaње (hodalica) sa dva točke i dvije noge	Osigurano lice kod koga postoji ankiloza ili kontraktura velikih zglobova nogu		ortoped fizijatar hirurg neurolog	Fond	da	kom	1	12mj	36mj	36mj	60mj	Metal, aluminijum, plastika, guma
AE1110	Hodalica za djecu posebne izrade - prednja	Za učenje hodaња za djecu s neurološkim ili ortopedskim smetnjama u razvoju koji nemaju adekvatnu vertikalnu kontrolu trupa i karlice		ortoped fizijatar hirurg neurolog	Fond	da	kom	2	12mj	36mj	36mj		Okvir od aluminija ili elika s dijelovima od poliestera ili plastike. Sklopiva. Rukohvati sa osloncima za podlaktice. Sjedište. Podesive pelote. Gašice za sjedenje ili karlice ni pojas. Četiri točke. Zaštita od prevrtanja. Prednji okretni točkovi sa zaključavanjem okretanja. Zadnji točkovi sa kočnicom ne dozvoljavaju vraćanje hodalice unazad.
AE1111	Hodalica za djecu posebne izrade - zadnja	Za učenje hodaња za djecu s neurološkim ili ortopedskim smetnjama u razvoju koji nemaju adekvatnu vertikalnu kontrolu trupa i karlice		ortoped fizijatar hirurg neurolog	Fond	da	kom	2	12mj	36mj	36mj		Okvir od aluminija ili elika s dijelovima od poliestera ili plastike. Sklopiva. Rukohvati sa osloncima za podlaktice. Sjedište. Podesive pelote. Gašice za sjedenje ili karlice ni pojas. Četiri točke. Zaštita od prevrtanja. Prednji okretni točkovi sa zaključavanjem okretanja. Zadnji točkovi sa kočnicom ne dozvoljavaju vraćanje hodalice unazad.
AE1112	Hodalica-stajalica (trener hoda za djecu posebne izrade)	Za trening hoda za djecu s neurološkim ili ortopedskim smetnjama		konzilijum	Fond	da	kom	2	12mj	36mj	36mj		Okvir od aluminija ili elika s dijelovima od poliestera ili plastike. Podesive pelote. Gašice za sjedenje ili karlice ni pojas. Četiri točke. Na dva točka mogu nastati blokade.